

“任性”开发商拆坏小区排污管道

光明小区居民叫苦不迭 住建部门多次“喊话”无果

□记者 傅纪元

本报讯 一个多月来,市区矿工路与光明路交叉口西北角光明小区的居民一直很“闹心”:春节前开发商在小区内拆迁施工,毁坏了下水管道,形成的百余米长污水带一直延伸到光明路上。昨天上午,曾多次找开发商协调处理此事的新华区住建局工作人员再次来到现场,但开发企业的相关负责人这次连面都不露了。新华区住建局相关

负责人表示,如果开发商再这样“任性”,将按规定将这一行为记入企业不良记录,随后还将给予更为严厉的处罚。

昨天上午9点,记者在光明小区拆迁现场看到,小区东围墙被扒开了个豁口,两栋居民楼经拆迁过后形成一片空地,东围墙西侧,污水从一口盖着红色塑料布的窰井中溢出,约半米宽的污水带通过豁口一直延伸到光明路与矿工路交叉口附近。虽然昨天气温还

不算高,但污水带臭气熏天,令人无法靠近。

据小区居民介绍,光明小区内的这几栋居民楼属于平煤神马建工集团安装处,后由开元盛大房地产开发公司进行开发。今年春节前,开发商陆续拆除了小区9号楼、13号楼。在拆迁过程中,被拆迁的两栋楼前的排污管道堵塞,致使北侧四栋居民楼产生的生活污水直接露天排放,一直流到光明路上。居民多次向相关部门反映,始终解决不

了问题。

新华区住建局副局长聂卫民介绍,该地段出现污水横流问题后,光明路街道建设街社区介入协调,但困难较大,之后交由区住建局协调。区住建局多次派工作人员到开元盛大房地产开发公司协商,对方始终推脱。聂卫民说,5月12日、16日,他两次来到该公司与相关负责人协商处理此事,要求该公司于本月19日整改到位,结果开发商依然无动于衷。

随后,聂卫民来到与该小区一墙之隔的开元盛大房地产开发公司,被告知公司的两位负责人均外出开会。聂卫民随后电话联系两位负责人,得到的答复是“再商量,回去后再说”。

聂卫民说,企业要有良知、责任担当。天气越来越热,污水管道再不疏通,这片区域将臭气熏天,环境脏乱差。希望开发商能够正视问题,拿出方案迅速整改,区住建局将继续关注此事进展。



草绿鸟翔

昨天,在市区湛河堤畔,一只只鸟儿在绿油油的草坪上觅食、盘旋。

当天,记者从市园林处湛河公园了解到,随着湛河两岸绿色植被的增多,越来越多的鸟儿开始在这里栖息,种类也由过去的五六种增加到现在的十多种。本报记者 李英平 摄

仙人柱一夜间开花 12朵

园林专家:的确少见

□记者 高红侠

本报讯 家住市区新街街的刘女士4年前养了一盆仙人柱,5月18日晚,这盆仙人柱一夜间开出12朵白花,引得邻居也前去看稀奇。昨天上午,她的家人致电本报热线讲述此事。

刘女士家住新街街平煤神马集团物资供应分公司家属院13号

楼。昨天上午,记者在刘女士家中看到,这盆仙人柱高约35厘米,直径32厘米,仙人柱的柱体上长着几个子柱。12朵白色的花分布在柱体上,像一个个的喇叭,花茎从仙人柱上长出,约20厘米,花大如小孩儿的手掌,瓣似睡莲,洁白无瑕,发出淡淡的清香。记者注意到,仙人柱的柱体上还长着5个毛茸茸的小花苞。

“这些花是18日晚上一齐盛开的。”刘女士说,她喜欢种花,4年前她种下这棵仙人柱,并经常把它放在楼顶晒太阳。每隔一段时间,她总是为它施芝麻饼或菜油饼增加肥力,还经常接雨水浇花。种植的第二年,仙人柱开了两朵小花,此后几乎每年不间断开花。十几天前,她发现仙人柱长出十几个毛茸茸的花骨朵,并

且越长越长。5月18日晚上,她和家人外出回家后惊奇地发现,12个花蕾全部绽放了。

“种植时间不算太长,一次开这么多花的确少见。”市园林处园林科工程师颜小军接受记者采访时说,仙人柱开花需要满足阳光、温度、水分、养料等条件,由此可见刘女士对这棵仙人柱的肥料和水分等管理得比较到位。

尾随单身女子 抢夺挎包

17岁湖北少年黄某 网吧被抓

□记者 牛超

本报讯 17岁湖北少年黄某在市区尾随单身女子抢夺挎包,刚得手即被民警抓获。昨天,记者从北渡派出所获悉,黄某已被刑事拘留。

据湛河区政法委治安巡防大队北渡中队负责人唐红刚介绍,5月18日晚上11点多,正在值班的他接到报警,在市区南环路园林小区附近,一女子的挎包被一男子抢走。放下电话,唐红刚立即赶到现场。此时,该中队民警武联军和巡防队员董二张、王斌、王小龙刚好也巡逻到那里。

据报警人恒某介绍,当晚11点多,她从市客运中心站附近步行回家,走到园林小区快要进院时,一男子突然从后面冲上来,一手捂着她嘴,一手将她身上的白色挎包抢走,她立即向东逃跑。挎包里有现金、银行卡、手机等物。

由于恒某的手机和家人的手机“捆绑”在一起,有定位服务功能,民警立即与恒某的家人联系,发现恒某的手机被抢后,持有人在市区茂源街、湛南路等区域出现过。民警跟踪查找,发现手机信号在开源路附近消失。

“开源路附近有地下网吧,嫌疑人会不会在网吧上网?”唐红刚等人来到开源路一地下网吧,发现抢夺恒某挎包的犯罪嫌疑人正在那里上网。民警及巡防队员一拥而上,将嫌疑人黄某抓获。

据了解,黄某今年17岁,湖北人,是洛阳一武术学校的学生。据黄某说,他是从学校逃课出来的,因为没钱,加上好几天没吃饭,当晚在市客运中心站附近转悠时遇到恒某,便尾随恒某至园林小区附近,将恒某的挎包抢走。他将包内的手机、钱及银行卡拿走后,把包随手扔在了平顶山火车站附近一公交车下面。

根据黄某的交代,民警又赶到平顶山火车站附近公交车站,在一公交车下找到了恒某的挎包。

另据了解,当晚,黄某被移交到北渡派出所。昨天,黄某被警方刑事拘留。

吸毒父母被抓 10龄童独守空家

办案民警照顾男童 孩子很想妈妈

□记者 张静

本报讯 母亲吸毒,因盗窃被判刑,今年底才能出狱;父亲近日被送进市强制隔离戒毒所,10岁男童希希(化名)无人照料。办案民警只好把希希带回家照顾。昨天上午,记者来到市公安局东工人镇派出所了解情况。

市公安局东工人镇派出所治安大队教导员张海脚说,5月16日,办案民警送市区开源路与建设路交叉口附近一家属院居民李某前往市强制隔离戒毒所戒毒,途中李某突然说自己10岁的孩子独自在家无人照看,苦苦哀

求民警:“我要是进去了,孩子就没人管了。”

当晚,办案民警就把李某的儿子希希带回了家,给他洗了澡并换上干净的衣服。“孩子没有错,我们不能眼瞅着孩子没人管。”办案民警对记者说,希希非常懂事,也很有礼貌,一口一个“爷爷”地叫他。

5月17日,办案民警来到李某的老家叶县邓李乡,找到李某的父母,希望他们能照顾希希。结果李父听完民警的来意后气得直哆嗦,说自己年事已高并身患多种疾病,实在没有能力照顾孙子。李父不仅拒绝接收孙子,还表示要

永远和儿子李某断绝关系。

无奈之下,办案民警又把孩子带回了家。

为了让希希得到更好的照顾,办案民警把希希送到亲戚刘女士家托她帮忙照看,又给孩子买了新衣服,并反复交代刘女士一定要照顾好孩子。“这两天孩子上学俺亲戚都是车接车送。照顾孩子就得承担责任。”

为了让希希得到妥善安置,昨天上午,办案民警又来到市强制隔离戒毒所,与李某商量孩子的去处。当李某听说儿子这几天一直由民警照顾后,低头流下了眼泪。

“你想孩子吗?”记者问。

李某使劲儿点了点头,说:“孩子内向,有啥话憋在心里不愿意说,这几天白天晚上我都在想他吃的啥,睡在哪儿,有没有人管。”

办案民警告诉李某,孩子虽暂时有了去处,但长期在别人家不是办法,希望他考虑让孩子到寄宿制辅导班,直到孩子母亲7个月后出狱。李某答应,他会想办法尽快委托朋友帮忙处理此事。

昨天中午12点多,办案民警和刘女士来到希希的学校接他吃午饭。刘女士说,希希到她家后,她带着他去了理发店,这两天孩子的情绪比较稳定,但很想妈妈。